

我省部署今年医改工作 住院报销比例要超七成

核心提示

全面开展尿毒症、儿童白血病等8种大病保障工作,肺癌、血友病等12类大病也将进入救助试点范围;市民在门诊看病也有可能报销了;拍CT有望便宜了;私人诊所也有望纳入定点范围了……

8月2日,我省召开2012年全省深化医改工作会,传出一系列民生利好消息。

会上,省政府下发的《河南省深化医药卫生体制改革2012年主要工作安排》(下称《工作安排》)及《县级公立医院综合改革试点实施方案》(下称《实施方案》),对今年我省的医改工作进行了详细部署。

关键词 医疗保障

住院报销比例达七成以上

从2010年起,我省新农合开始选择一些地方试点,实行门诊统筹,参合农民门诊看病,也可享受一定比例的报销。目前,这个政策已推行到全省。

根据《工作安排》,今年,我省城镇居民基本医疗保险(包括城镇职工医保与城镇居民医保)参保率要提高到95%以上,而新农合更要确保超过97%。重点做好农民工、灵活就业等没有“铁饭碗”的群体参保工作,其中,在校大学生全部纳入城镇居民医保范围。

今年,政府对新农合和城镇居民医保补助标准提高到每人每年240元,即人均筹资达到300元左右。有了这个基础,我省今年要保证职工医保、城镇居民医保政策范围内,统筹基金最高支付限额分别超过当地职工年平均工资或人均可支配收入的6倍以上,而且不能低于6万元。而新农合更

进了一步,最高支付限额达15万元。

《工作安排》还要求城镇居民医保住院费用支付比例达到七成以上,新农合则要达到75%左右,逐步缩小与实际住院费用之间的差距。城镇居民医保门诊统筹在基层医疗卫生机构的支付比例不低于一半。并探索通过个人账户调整等方式,逐步建立职工医保门诊统筹。

鼓励医院“先诊疗、后结算”

为了方便报销,我省今年将积极推广医保就医“一卡通”,基本实现参保人员统筹区域内和省内医疗费用异地及时结算,加快推进以异地安置退休人员为重点的跨省医疗费用异地即时结算。

据悉,我省新农合已在全国率先实现省内实时结算,即省内异地在哪看病,出院都能报销。而从今年4月1

日起,沁阳4家公立医院、12家乡镇卫生院全面推行“先住院,后结算”的医疗模式,在全省乃至全国都走在前列。

私人诊所也能成为医保定点机构

省卫生厅厅长刘学周曾坦承,我省一些医院的公益性质被淡化,过度医疗、过度用药、多度检查等普遍存在。

而遏制医疗费用不合理上涨的,就是通过按病种付费、总额预付等报销支付方式改革,逐步覆盖医保定点医疗机构。

为了引导老百姓首诊到基层,《工作安排》要求,城镇基本养老保险在基层医疗机构、二级和三级医院住院报销比例,差距要拉大到一成以上。并将符合条件的私人诊所等非公立医疗机构和零售药店纳入医保定点范围。

关键词 医疗救助

扩大医疗救助覆盖范围

《工作安排》要求我省进一步加大医疗救助力度。救助范围从低保户、五保户扩大到低收入重病患者、重度残疾人以及低收入家庭的老年人等困难群体,资助他们参加医保或新农合,并提高救助水平,取消医疗救助起付线,

稳固提高封顶线,进一步提高他们住院自负医疗费用的救助比例。

此外,今年我省要全面推进尿毒症、儿童白血病、儿童先天性心脏病、乳腺癌、宫颈癌、重症精神疾病、耐多药肺结核、艾滋病机会性感染等8类大病保障工作,并将肺癌、食道癌等

12类大病纳入保障和救助试点范围。

建立疾病应急救助基金

医院有时会收到无主病人,为帮助这些人得到及时救助,我省决定,今年开始研究建立疾病应急救助基金,要求逐渐指定相关管理办法。

关键词 医院扩张

限制公立医院扩张规模

为接纳更多患者,很多公立医院都在寻求扩张。对此,《工作安排》有详细要求,每千名常住人口医疗机构

床位数已达到4张的,原则上不再扩大公立医院规模。我省要求省卫生厅、省发改委等部门要制订区域卫生规划,明确省、市、县卫生资源配置标准。

我省要求放宽准入范围,积极引导有实力的企业、境外优质医疗资源等举办医疗机构,如果是发展非营利性的将给予优先支持。

关键词 公立医院改革

40个县(市)试点药品零差价销售

公立医院改革,我省首批选择40个县(市)为县级医院综合改革试点县,由试点县(市)各选择1家政府重点举办的综合性公立医院开展试点,今年8月1日启动。

《实施方案》规定,公立医院改革中,首先改革“以药养医”机制,取消药品加成政策,试点县(市)级医院全部药品(中药饮片除外)实行零差价销售,进价多少卖给患者多少。

降低大型医疗设备检查费

我省规定,试点公立医院要降低大型医用设备检查、治疗价格,政府出资购置的大型医用设备按不含设备折旧的合理成本制定检查治疗价格,已贷款或集资购置的大型设备原则上由政府回购,回购有困难的限期降低价格。

提高医疗技术服务费

药品没利润,检查费降低了,医院

的收入从哪里来?

我省规定,通过调整提高医疗服务价格和增加政府投入等途径补偿。医疗技术服务包括诊疗费、手术费、护理费等。提高多少?省政府规定,价格调整的总量确定在医院因药品零差价销售减少的合理收入的80%,剩下的20%由政府补贴。

不过,调整后的医疗技术服务费将纳入到医保和新农合报销范围。

(综合《大河报》、《河南商报》)

有内部指标房?帮忙找工作?都是假的! 一房管员诈骗120多万元 获刑12年半

据郑州晚报消息 他是郑州市二七区一名房管员,一个再普通不过的工作人员。可他到处吹嘘,交5万元首付款,就可以买到每平方米2000元的“内部指标房”;要是交上一笔十几万元的“活动经费”,他还能帮你当警察。凭着虚构的这个“美丽谎言”,20人拱手“送”他121.6万元。日前,“能人”马新强因诈骗罪获刑12年半,并处罚金6万元。

小小房管员卖起了“内部指标房”

“我是这个项目的副指挥长,只要找领导说说,花点小费就能拿到‘内部指标房’。”从2009年9月开始,马新强就利用人们想购低价商品房的心理,多次在饭桌上向朋友以及朋友的朋友吹牛。2009年11月,郑州市民张某意外认识了马新强。“他跟我说,他那儿有每平方米2800元的房改房内部认购指标,只要交钱就可以直接认购……”

张某就将5万元首付款交给了马新强,还填写了《郑州市房管局商品房使用住房申请表》。据张某说,当时和他一起购房的还有李某等3人,每人都是先向马新强交了5万元首付款。

此后的近2年时间,张某一向和马新强保持着联系,了解房子的进展情况。直到去年6月,他想找马新强退房时发现对方一直关着机。

感觉情况不妙的张某随后找到房管部门了解情况,却被告知其预购的拆迁项目住房从未销售,房管部门更没有收到他缴纳的5万元首付款。

张某随后向警方报警。2011年9月,马新强在郑州落网了,而这个各路通吃的“能人”也露出了真面目。

两年骗得120多万元

原来,马新强不过是郑州市二七区房管所的普通工作人员。所谓的“副指挥长”、“许多亲戚领导”都是他骗取钱财的噱头。除此之外,马新强还打着能够帮忙安排学生到公安机关工作的幌子,先后多次实施诈骗,其中一名女受害人被他骗了30余万元。

据该法官李晓理介绍,马新强在短短两年时间里,通过虚构事实、伪造文书及印章等手段,打着帮人购买廉价住房和安排工作的旗号,先后诈骗近20人121.6万元用于赌博和个人消费,涉案赃款迄今未能追回。马新强的行为已构成诈骗罪。

法官提醒,以买低价房、安排到机关事业单位工作、给孩子办升学为借口,向受害人索取钱财,是这类诈骗案件的典型案例。目前,又到了大中专学生毕业高峰期,就业比较难,为了能就业,学生和家四处寻找就业机会,于是就有人抓住人们急于就业的心理,大行骗术,广大读者一定要提高警惕。



嘉宝莉漆 海藻泥墙面漆
有效净化空气
金秋大送礼(8月3日~9月3日)
1.每购海藻泥系列产品2桶,即送相同产品一桶
2.单次购海藻泥系列产品2500元以上,送单价280元壁纸2卷。
店一:九州建材外环2区17号 电话:0392-2172988
店二:天泰建材外环2区27号 电话:0392-3206988

MARCO POLO
馬可波羅磁磚
陶瓷中的世界名作
地址:新區萬福里村馬可波羅磁磚至真店 2187366

环球UCC自行车 环京大赛指定用车
打造鹤壁高端自行车性价比第一品牌
诚招
浚县
淇县
代理
Turn On The Heat
电话:13839222650 QQ:80897488
俱乐部QQ群:176188770 186292280
地址:鹤壁淇县淇河路与华夏南路交会处东北角

华帝橱柜
团购盛宴震撼登场
百万豪礼等你拿
活动时间:8月4日-20日 电话:3315111 3323111